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付属の部品で正しく取り付ける
他の部品を使うと、機器の内部を傷つける、しっ
かり固定できないなどで、火災やけがの原因とな
ることがあります。

安定した場所に取り付ける
振動の多いところや、天井などに取り付けると、
製品が動く、落ちるなどにより、事故やけがの原
因となることがあります。

チェンジャー内部に手を入れない
内部で手をはさまれ、けがの原因となることがあ
ります。

DVDチェンジャー

取り付けと接続
お買上げいただきありがとうございます。

電気製品は安全のための注意事項を守らない
と、火災や人身事故になることがあります。

この「取り付けと接続」および取扱説明書には、事故を防ぐた
めの重要な注意事項と製品の取り扱いかたを示しています。
この「取り付けと接続」および取扱説明書をよくお読みのう
え、製品を安全にお使いください。お読みになったあとは、
いつでも見られるところに必ず保管してください。

取り付けはお買上げ店に依頼する
本機の取り付けは車種や年式により異なり、専門知識が
必要です。万一、ご自分で取り付けるときは、この「取
り付けと接続」に従って、正しく取り付けてください。
正しい取り付けをしないと、火災や感電または自動車の
損傷の原因となります。
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安全のために

警告表示の意味
「取り付けと接続」および取扱説明書、製品では、次のような表示をして
います。表示の内容をよく理解してから本文をお読みください。

この表示の注意事項を守らないと、火災・感電などによ
り死亡や大けがなど人身事故の原因となります。

この表示の注意事項を守らないと、感電やその他の事故
によりけがをしたり自動車に損害を与えたりすることが
あります。

注意を促す記号

行為を禁止する記号

下記の注意を守らないと火災・感電に
より死亡や大けがの原因となります。

下記の注意を守らないとけがをしたり
自動車に損害を与えたりすることがあります。

本機はDC12Vマイナスアース車専用です
大型トラックや寒冷地仕様のディーゼル車など、
24V車で使用すると火災などの原因となります。

助手席用エアバッグシステムの動作を妨げ
ないように取り付ける
動作の妨げになる場所に取り付けると、エアバッ
グが正常に働かず、けがの原因となります。

運転操作や車体の可動部を妨げないように
取り付ける
運転の妨げになる場所、車体の可動部の妨げにな
る場所に取り付けや配線をすると、事故や感電、
火災の原因となります。
• ネジやシートレールなどの可動部にコード類を
はさみ込まない。

• コード類はまとめる。
• ステアリングやシフトレバー、ブレーキペダル
などが正しく操作できることを確認する。

取り付け、接続作業をするときには、必ず
イグニッションキーをOFFにするか、キー
を抜いておく
イグニッションキーをONにしたまま作業をする
と、バッテリーあがりや、ショートによりヒュー
ズ飛びや発煙などの危険があります。

ステアリングやブレーキ系統、タンクなど
にある車の性能を維持するための部品を使
わない
車体のボルトやナットを利用するとき、ステアリ
ングやブレーキ系統、タンクなどの部品を使う
と、制動不能や火災の原因となります。

パイプ類、タンク、電気配線などを傷つけ
ない
火災の原因となります。車体に穴を開けて取り付
けるときは、パイプ類、タンク電気配線などの位
置を確認してください。

雨、水がかかる場所、湿気、ほこりの多い
場所には取り付けない
上記のような場所に取り付けると、火災や感電の
原因となります。

分解や改造をしない
火災や感電、事故の原因となります。

電源リード線の被覆を切って、他の機器の電源を
取ると、リード線の電流容量を超えてしまいま
す。内部の点検や修理はお買上げ店またはソニー
サービス窓口にご依頼ください。

内部に水や異物を落とさない
水や異物が入ると火災や感電の原因となります。
万一、水や異物が入ったときは、すぐに電源を切
り、お買上げ店またはソニーサービス窓口にご相
談ください。

ご案内
ソニーではお客様技術相談窓口として

「テクニカルインフォメーションセンター」

を開設しています。
お使いになってご不明な点、技術的なご質問、故障
と思われるときの相談は下記までお問い合わせくだ
さい。

テクニカルインフォメーションセンター
電話：048-794-5194
受付時間：月～金　9:00～18:00
（祝日、年末年始、弊社休日を除く）

ご相談になるときは次のことをお知らせください。
• 型名
• 故障状態：できるだけ詳しく
• お買い上げ年月日

• この「取り付けと接続」に記載されている取り付け、接続先の機器は、付属品を除きすべて別
売品です。接続の際は、必ず接続先の機器に付属の説明書も合わせてご覧ください。
別売品の仕様については、当社のテクニカルインフォメーションセンター、お客様ご相談セン
ター、またはお買い上げ店にご相談ください。

• 接続しないコードは、安全のためビニールテープを巻いて絶縁してください。
ショートの原因となる場合があります。

• アンテナコード、RCAピンコード、および電源コードの各コードは、できるだけ離して配置し
てください。ノイズの原因となります。

• 作業中のショート事故防止のため、電源コードの接続は、必ずイグニッションキーをOFFにし
て、すべての配線を済ませてから行ってください。
先に電源コードを接続すると、ショートにより感電や製品の故障の原因になります。

1接続する前に

取り付け／接続部品の確認（付属品）

• コード類をはずすときは、コネクター部分を持って抜いてください。
コードを引っ張ると、コードが抜けてしまうことがあります。

• 車両側から本機に配線する場合は、配線キットを必ずご使用ください。
配線キットをご使用にならないと故障の原因となる場合があります。当社では車種別配線
キットを用意してありますので、お買い上げ店にご相談ください。

• 他のCD/MDチェンジャーをつなぐ場合は、ソースセレクターXA-C30（別売り）をお使い
ください。

 本機の接続コードはJEITA*コードカラーに準拠しています。

* JEITAは（社）電子情報技術産業協会の略称です。

接続例2
パーキングブレーキスイッチコードへ*2
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AVセンター

• AVセンターのリモコン
受光部で、本機のリモコ
ンの信号を受信すること
ができます。

• 付属のリモコンセンサー
wdは使いません。*1

*1付属のリモコンセン
サーを接続すると、
AVセンターの受光
部で本機のリモコン
信号を受信できなく
なります。

*2パーキングブ
レーキスイッチ
コードについて
パーキングブレー
キスイッチコード
の接続、圧着式コ
ネクターの取り付
けについて詳しく
は、裏面の3-2
「パーキングブレー
キスイッチコード
を接続する」をご
覧ください。

DVDチェンジャー

側面端子部

デジタルアンプまたはデジタルオーディオ機器
から音声出力する場合
光デジタルケーブルRC-97/98（別売り）など
をデジタルアンプまたはドルビーデジタルデコ
－ダ－内蔵のデジタルオーディオ機器に接続す
る。

コネクションボックス

20cm

20cm

20cm

後部座席などに
2台目のモニターを
取り付けたときの接続

TVやモニターのスピーカーから音声
出力する場合
RCAピンコード（別売り）をTVや
モニターの音声入力に接続する。

qj ql

20cm

10cm

30cm

バスオーディオ出力

バスコントロール出力

※バスケーブルのvとコネクションアダプ
ター側のVの位置を合わせ、確実に接続し
てください。

5m 5m

qk

6m

バスコントロール入力

バスオーディオ入力映像入力

*1パーキングブレーキス
イッチコードについて
パーキングブレーキスイッ
チコードの接続、圧着式コ
ネクターの取り付けについ
て詳しくは、裏面の3-2
「パーキングブレーキス
イッチコードを接続する」
をご覧ください。

パーキングブレーキスイッチコードへ*1

w;

DVDチェンジャー
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RCAピンコード
（別売り）

後部座席などに
2台目のモニターを
取り付けたときの接続
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5m

TVやモニターのスピーカーから音声
出力する場合
RCAピンコード（別売り）をTVやモ
ニターの音声入力に接続する。

デジタルアンプまたはデジタルオーディオ機器
から音声出力する場合
光デジタルケーブルRC-97/98（別売り）など
をデジタルアンプまたはドルビーデジタルデコ
－ダ－内蔵のデジタルオーディオ機器に接続す
る。
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2接続する

接続例1

ソニー・バス対応の
カーオーディオまたは
ソースセレクター リモコンセンサー

qj ql

20cm

20cm

20cm

10cm

30cm

5m 5m

バスコントロール
入力

バスオーディオ
入力

5m

wd

バスオーディオ出力

バスコントロール出力

リモコンセンサー入力

wsコネクション
アダプター
XA-118

※バスケーブルのvとコネクションアダプ
ター側のVの位置を合わせ、確実に接続し
てください。

wd

ソニーFAXインフォメーションサービスのご案内（FAX付電話でご利用になれます）

カーフィッティングFAXサービス　
車輌メーカー、車種・車輌形式別のカーオーディオ部の取り外し方法、
各種センサー位置等の資料
•インデックスの入手／03-3552-7209 t車輌メーカー別のBOX番号を受信
•資料請求／03-3552-7488 tアナウンスに従いご希望の車種の該当BOX番号を入力
してください。

•ソニーFAXインフォメーションサービスをご利用の際のインデックス入手料・資料請求は通話料のみお客様のご負
担となります。またFAXの機能によっては受信できない場合があります。

• FAXサービスのメンテナンス日は　毎月第2木曜日　午前8：00～午後11：00となっております。ご迷惑をおかけ
しますが、当日前記時間帯は資料を取り出すことはできません。ご了承ください。（第2木曜日が祭日の場合は前日
の水曜日をメンテナンス日とさせていただきます。）

24時間
お手元のFAXで
資料が取り出せます

qk

15cm

15cm
wsコネクション
アダプター
XA-118

この説明書は再生紙を使用しています。



縦に取り付ける場合

吊り下げて取り付ける場合
トランクルームのリアトレイ下等に吊り下げて取り付ける場合、以下の点にご注意ください。
• 本体が水平に取り付けられる場所を選んでください。
• トランクリッドの開閉時に、本体とトランクリッドのトーションバースプリングが接触しない場所を選んでください。
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4取り付ける

45°に取り付ける場合1

2 3 4 5

4 DVDチェンジャー

横に取り付ける場合

例：横に取り付ける場合 例：横に取り付ける場合 例：横に取り付ける場合

6

2

R

横に取り付ける場合：“H” 縦に取り付ける場合：“V”

45°に取り付ける場合：“45°”

DVDチェンジャーを取りはずす
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両面テープqsを貼る

ご注意

リアトレイに取り付け穴をあけるときは、トレイの裏側に何もない
ことを確認してから、作業を行ってください。

ご注意

縦に取り付ける場合は先にコネクションアダプターwsのケーブルをブラ
ケット4の左下の穴に通してください。

H

V

45°H

V

45°

H

V

45°H

V

45°

吊り下げて取り付ける場合：“H”

qs

1

2
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xモニター

リモコンセンサー

DVDチェンジャー

ワイヤレスリモコン

コネクションアダプター

• DVDチェンジャーを取り付ける前に側面の角度調節を、取り付ける角度に合わせて、“H”、
“V”、 “45°”に合わせます。

• 角度設定が終わったら、側面の穴にシールqaを貼ってください。穴にゴミやホコリがつまると
故障の原因となります。

1 コネクションアダプター

取り付け面の汚れを拭きとり、面ファスナーqhを貼り、取り付けます。

2 リモコンセンサー

リモコンセンサーを取り付ける前に、ワイヤレスリモコンをリモコンセンサー受光部に向
けてワイヤレスリモコンの使える範囲を確認してください。ワイヤレスリモコンの使える
範囲は、水平（左右）、垂直（上下）方向で15度ずつ、直線距離で約3ｍまでです。

取り付け面の汚れを拭きとり、面ファスナーqdを貼ります。
運転の妨げにならない位置に取り付けてください。

リモコンセンサーのコードは、必要に応じてコードクランパーqdで固定してください。
コードクランパーもリモコンセンサーと同様に貼り付けてください。

3 ワイヤレスリモコン

取り付け面の汚れを拭きとり、面ファスナーqgを貼ります。
運転の妨げにならない位置に取り付けてください。
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リモコンセンサーwd受光部

リモコン発光部

ワイヤレスリモコン

15°
15°
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リモコンセンサーwd qf

ワイヤレスリモコン裏面
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ビス・ナット類

• 必ず付属のビス類をお使いください。
• ビスやナットを締めるとき、他の配線を噛みこまない
ようにご注意ください。

• 車体のボルトやナットを使って共締めやアースをする
とき、ハンドルやブレーキ系統のものは絶対に使わな
いでください。

• はずすしたビス類は、小箱や袋に入れて紛失しないよ
うにしてください。

• はずすビスの種類が多いときは、混同しないようにし
てください。

1 輸送用ネジ3本を取りはずす

• 本機の底面には輸送用ネジが3本付いています。取り付ける前
に、必ず輸送用ネジをはずしてください。

• 輸送用ネジをはずしたあとのネジ穴や取り付けの際に使わな
かったネジ穴には、シール0を貼ってください。穴にゴミやホ
コリがつまると故障の原因となります。

ご注意

はずした輸送用ネジは、小箱や袋に入れて紛失しないようにしてください。
再輸送する場合必要になります。

2 パーキングブレーキスイッチコードを接続する

圧着式コネクターの使いかた

パーキングコードw;（若草色）の先端と車両側パーキングブレーキスイッチコードの先端を圧着式コ
ネクターwaに取り付けます。

ご注意

車両側パ－キングブレーキスイッチコードが細い場合、接続が不充分になることがありますのでご注意くださ
い。

パーキングブレーキスイッチコードの位置
パーキングブレーキスイッチコードの位置は車両によって異なります。下図は代表的な例ですが、詳
しくはFAXインフォメーションサービスまたはお買い上げ店にご相談ください。

安全のため、前座席用のケーブルに接続したモニターの映像は、停車中にパーキングブレーキを引い
た状態でなければ出力されません。
パーキングコードw;は、必ず車両側のパーキングブレーキスイッチコードに接続してください。

3 取り付け場所を確認する

次のような場所に取り付けないでください。

リモコンセンサー
• 運転の妨げになるところ
• 同乗者の安全を損なうところ
• グローブボックスのふたの開閉や、灰皿の出し入れの妨げになるところ

DVDチェンジャー、 ワイヤレスリモコン、コネクションアダプター
• 温度が55℃以上になるところ
• 直射日光が当たる場所、ヒーターの熱風を直接受ける場所など、温度が極端に高いところ
• 雨が吹き込むところなど、水がかかるところや湿気の多いところ
• ほこりの多いところ
• しっかりした取り付けのできない振動の多いところ
• 配線コードやパイプが下を通っているところ
• トランク内またはトランク下にあるスペアタイヤ、その他の備品などを傷つけるおそれのあるところ

ご注意

• トランク内に穴をあけるときは、必ず裏側に何もないことを確認してください。
• 必ず、付属のネジ類をお使いください。他のネジを使用すると故障の原因となることがあります。

q;q;

パーキングブレーキ
スイッチコード

パーキングブレーキがフットブレーキの場合

パーキングブレーキ
スイッチコード

パーキングブレーキがハンドブレーキの場合

w;

wa

パーキングブレーキ
スイッチコード
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3取り付ける前に
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